

武陟县嘉应观乡大刘庄村：“云上”种芦荟 引来“云地主”

□大象新闻·东方今报记者 耿彩霞 通讯员 王芳

近日，在焦作武陟县嘉应观乡大刘庄村，一座座温室大棚在阳光的照耀下泛着光亮，一株株粗壮饱满的芦荟正可着劲儿往上长。

“现在花98元就可以认养一株芦荟，成熟后可以收到2支芦荟

胶和2株小芦荟，想要的抓紧下单啦。”棚内，县委宣传部驻嘉应观乡大刘庄村第一书记张俊杰正对着手机直播，长势喜人的芦荟吸引了众多“云地主”下单购买。

目前，大刘庄村已成功种植芦荟30亩，安排脱贫户长期稳定就业8人，用工最多时每天可吸纳

20余人。

“今年9月份芦荟成熟，一株就能长到四五十斤重，预计每亩地收益至少有2万元。下一步，我们还要再新增70亩芦荟大棚，壮大芦荟产业，带领村民们走上致富快车道。”大刘庄村党支部书记周新军说。

为还赌债诈骗24人 男子获刑3年2个月

□大象新闻·东方今报记者 耿彩霞 通讯员 时俊亚 王爱玮

焦作武陟县一男子为偿还高额债务，先后骗取钱财共计10万余元。日前，被告人于某被焦作市中站区人民法院以诈骗罪判处有期徒刑三年零二个月，并处罚金10000元，责令退赔被害人经济损失。

现年33岁的被告人于某沾染赌博恶习并欠下大额赌债。在2017年至2021年，于某又因生意经营不善欠下大量债务未偿还。为躲避债权人追债，于某于2020年5月份在中站区经营一家铝合金门窗店。其间，于某对来店准备安装铝合金窗、玻璃阳光房和封阳台等的消费者，以预收工程款等方式骗取24人共计109777.9元，用于赌博、还债、吃喝和进货。2021年6月，于某因无力退还被害人钱款，便潜逃至外省，后被民警抓获归案。

法院审理认为，被告人于某以非法占有为目的，多次骗取多人财物，数额巨大，其行为已构成诈骗罪。遂依法作出上述判决。

共同“会诊把脉”信访案件 推动信访矛盾纠纷化解

□大象新闻·东方今报记者 耿彩霞 通讯员 张慧茹

8月5日下午，焦作市解放区人民法院针对一起疑难信访案件召开社会评议会，邀请了人大代表、政协委员、法学专家等参加。

会上，信访人聂某陈述了自

己的信访诉求，对自己诉求的理由进行申辩，承办法官向参会人员说明了案件基本情况，对相关事实和法律依据进行释法明理，就信访人的质疑有针对性地回应。评议代表们认真听取了双方陈述，围绕聂某的信访诉求及

事实理由分别对办案法官及聂某进行了询问，确认案件事实及相关法律依据，以中立的身份对案件进行了分析评议。会议持续两个多小时，全程进行了录音录像，确保评议会公平、公正、公开。

焦作博爱县月山镇：争创生态宜居星 乡村大地谱新篇

□大象新闻·东方今报记者 耿彩霞 通讯员 路朦源

连日来，焦作博爱县月山镇结合“生态宜居星”创建标准，持续深入推进人居环境整治工作，紧紧围绕清理房前屋后、绿化美化村内环境等突出

问题，掀起环境整治新热潮。

月山镇各村积极响应，发挥党建引领战斗堡垒作用，发动广大群众全面参与，对村内“脏乱差”进行集中整治。按照“整、改、建”相结合的原则，清理公共场所乱搭乱建、乱摆乱

放等沉疴顽疾，做到全面覆盖，不留死角，提高群众整治环境卫生的积极性和主动性，整治自家房前屋后、庭院内外的环境卫生，提升村容村貌，打造有序优美的人居环境，为实现乡村振兴打下坚实的基础。

武陟县龙泉街道：“六个一”工程助力乡村振兴

焦作武陟县龙泉街道强力实施“六个一”工程，精准施策、靶向发力，加快补齐短板弱项，将巩固拓展脱贫攻坚成果各项重点工作做实做细，让脱贫基础更加巩固、成效更可持续。

建好一套机制。优化自下而上申报和自上而下排查机制，简化工

作流程，缩短认定时间，确保及早发现、应纳尽纳。用好一个方法。把“当下改”与“长久立”相结合，将问题自查整改作为巩固脱贫成果的重要方法，贯穿巩固拓展脱贫攻坚成果全过程。抓好一个重点。持续巩固“两不愁、三保障”和饮水安全成果。守好一个资产。对辖区12个项目

明确资产确权，重点健全公益性资产的长效管护机制，做好经营性资产的运营管理和风险防控。开展一项整治。推动农村人居环境持续改善。打造一个平台。从脱贫攻坚到乡村振兴，积极探索与金融机构合作建立融资平台，创新开展“党建+金融助力乡村振兴”活动。

国网商水供电公司：深化融合“党建+工程”筑牢安全生产根基

□大象新闻记者 田林 通讯员 王玉民 段兰波

“我将积极发挥党员先锋模范作用，严格遵守规程，把安全理念转变为自觉行动，做到自身无违章，确保身边无违章。”8月7日，在周口市商水县供电公司袁老变电站2号主变甲刀闸更换作业现场，在作业开始前，组织党员进行“无违章”宣誓发言。

为推动党建与安全生产深度融合，商水供电公司党委抓住“党建+”与安全生产的切入点、融合

点、着力点，充分发挥基层党组织的战斗堡垒和党员的先锋模范作用，创新安全活动载体，推动落实安全主体责任，加强安全警示教育，引导广大党员落实安全责任，营造积极向上的安全生产工作氛围。

为引导广大党员根植安全生产理念，该公司党委还结合习近平总书记关于安全生产的重要论述和国家电网公司38项具体措施，编制安全教育学习资料，建立“党委—党支部—党员”三级学习机制，以“领导干部讲安全大课堂”

活动为载体，深入开展“思想政治+讲安全”活动，营造浓厚的安全教育氛围，进一步提高全体员工安全责任意识。

今年以来，该公司已开展安全教育活动9次，“党建+工程”活动14次。下一步，商水供电公司将继续加强党建引领，利用好党员突击队、党员责任区、党员示范岗等载体，进一步激活“党建+”活力，推动党建工作和安全生产深度融合，确保全年安全生产工作“零事故”。

国网郸城县供电公司：高温“烤”验党性 责任“汗”卫忠诚

□大象新闻记者 田林 通讯员 闫梦琪

“老周，这天太热了，你和小潘把这根引流线接好就赶紧下来，我和玉起上去。”8月6日，国网郸城县供电公司运维部带电作业班张鹏喝下一瓶藿香正气水后对班长周陆军说道。

此时温度接近40℃，阳光暴晒下的绝缘斗臂车已热得烫手，作业人员穿戴带电作业服、绝缘手套、安全帽等全套设备轮番开展作业。脱去防护服，原本宽松的工装俨然变成了“紧身衣”，湿漉漉地贴在身上。

为保障电力安全可靠供应，国网郸城县供电公司带电作业班人员和洛南供电中心党员服务队队员在

新华路与支农路交叉口对10KV丁5线和郟10联络开关进行连接。这是国网郸城县供电公司落实迎峰度夏各项保电措施的一个缩影。

针对高温形势，郸城公司采取了多项针对性措施保障电力供应。一是密切关注天气变化和负荷趋势，科学部署，合理安排电网运行方式，在变电站主变和输电线路出现超负荷运转时及时采取就地平衡措施。二是加强输配变设备的巡视频次，开展高峰负荷红外测温，及时掌握高温负荷下的设备运行情况，做到发现隐患及时处理，采取零点工程、带电作业等消缺方式，尽量做到不影响用户用电。三是加强宣传引

导，通过微信公众号、朋友圈发布节约用电倡议书。发挥党政机关、企事业单位等节约用电带头作用，引导广大用户节约用电，营造全民节约用电、绿色用电的良好氛围。四是做好沟通协调，通过走访大型工商业用户，引导用户做到科学安排生产，在用电高峰期主动错峰让电，全力保障高峰期居民生活用电。

据悉，周口郸城县供电公司会持续落实好24小时应急值班制度，并在往年迎峰度夏的基础上，找差距、补短板，针对保供电出现的薄弱环节采取合理有效整改措施，全面提升供电质量，确保今年迎峰度夏各项措施落实到位。

国网商水县供电公司：发挥党建优势 筑牢安全生产防线

□大象新闻记者 田林 通讯员 王玉民 段兰波

“人的不安全行为、物的不安全状态、管理上的缺失等都是生产中可能导致事故的隐患……”近日，在周口市商水县供电公司“安全大课堂”上，运维党支部书记王建立向青年员工讲解了运维各环节的安全生产隐患及安全防护措施等内容。

今年起，商水县供电公司深入开展安全生产大检查专项行动。该公司党委发挥党建优势，通过成立督导组、组建安全巡查组、设立党员安全示范岗等方式，推动党建与安全生产工作深度融合，筑牢安全防线。

商水县供电公司党委围绕思想认识、执行穿透、责任落实、风险隐患、安全管理、现场管控6个方面开展安全生产大检查，严抓严督措施落实，严查严管风险隐患。为保障隐患排查整改落实到位，该供电公司党委成立7个督导组，以“四不两直”方式深入一线督导检查安全生产大检查开展情况，对问题整改、违章考核、事故追责等一督到底。

该公司还在一线班组成立了由党员骨干、安全员为主要成员的安全生产责任小组，从安全责任落实、日常管理、履职能力建设、标准化作业等方面查找问题隐患，对查找出的风险点、危险源、设备安全隐患等逐项制订管控措施，形成闭环管理。

该公司在作业现场设立党员安全示范岗、党员安全责任区，实施“党员带头不违章、党员带头查违章、党员身边无违章”行动，激励党员在安全生产工作中担当履责，带动全员筑牢安全生产防线。

声明：

济源永兆实业有限公司(91419001080836069A)合同专用章、发票专用章不慎丢失，特此登报，声明作废！